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「「「「インターネットモニターインターネットモニターインターネットモニターインターネットモニター制度制度制度制度のありのありのありのあり方方方方」」」」にににに関関関関するするするするアンケートアンケートアンケートアンケート調査結果調査結果調査結果調査結果    
    

    

    

◆調査の◆調査の◆調査の◆調査の概要概要概要概要    

モニター登録数 269 名 

調査期間 平成 26年 8 月 11 日（月）～8 月 25 日（月）（15 日間） 

回 答 数 146 名（回収率 54.3％） 

    

    

    

◆調査の目的◆調査の目的◆調査の目的◆調査の目的    
        市民の市政に対する意見や意識等を把握するため、平成２４年１２月にインターネッ

トモニターの募集を開始し、平成２５年５月のアンケート調査開始から平成２６年７月ま

でに計６回のアンケート調査を行った。 

アンケート調査を開始して１年余りを経過したことから、インターネットモニターの意

見等を聴くことにより、今後のモニター制度の推進の参考とすることを目的にアンケート

調査を実施した。 

    

    

    

◆調査◆調査◆調査◆調査結果結果結果結果    

１１１１    回答者の属性回答者の属性回答者の属性回答者の属性    

    

（１）性別（１）性別（１）性別（１）性別【【【【Ｑ１Ｑ１Ｑ１Ｑ１】】】】        

                                                                                                                    

     

 

 

    

    

    

    
            〔参考〕〔参考〕〔参考〕〔参考〕モニターモニターモニターモニター登録者の内訳登録者の内訳登録者の内訳登録者の内訳    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

性別 件数(名) 割合(％) 

男 性 111 76.0% 

女 性 35 24.0% 

合 計 146 100.0% 

性別 件数（名） 割合(％) 

男 性 163 59.9% 

女 性 109 40.1% 

合 計 272 100.0% 
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（２）年齢（２）年齢（２）年齢（２）年齢【Ｑ２】【Ｑ２】【Ｑ２】【Ｑ２】    
 

        

〔参考〕〔参考〕〔参考〕〔参考〕モニターモニターモニターモニター登録者の内訳登録者の内訳登録者の内訳登録者の内訳    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    （３）居住地域（３）居住地域（３）居住地域（３）居住地域【Ｑ３】【Ｑ３】【Ｑ３】【Ｑ３】    
 

    

〔参考〕〔参考〕〔参考〕〔参考〕モニターモニターモニターモニター登録者の内訳登録者の内訳登録者の内訳登録者の内訳    

    

    

    

    

    

    

    

    

 

年齢 件数（名） 割合(％) 

１０代 1 0.7% 

２０代 1 0.7% 

３０代 15 10.3% 

４０代 39 26.7% 

５０代 21 14.4% 

６０代 35 24.0% 

７０代以上 34 23.3% 

合 計 146 100.0% 

年齢 件数(名) 割合(％) 

１０代 5 1.8% 

２０代 25 9.2% 

３０代 36 13.2% 

４０代 84 30.9% 

５０代 36 13.2% 

６０代 48 17.6% 

７０代以上 38 14.0% 

合 計 272 100.0% 

居住地域 件数(名) 割合(％) 

本庁地区 41 28.1% 

多賀地区 59 40.4% 

南部地区 8 5.5% 

日高地区 18 12.3% 

豊浦地区 6 4.1% 

西部地区 0 0.0% 

十王地区 7 4.7% 

市外 4 2.7% 

無回答 3 2.1% 

合 計 146 100.0% 

居住地域 件数(名） 割合(％) 

本庁地区 93 34.2% 

多賀地区 100 36.8% 

南部地区 15 5.5% 

日高地区 33 12.1% 

豊浦地区 12 4.4% 

西部地区 1 0.4% 

十王地区 11 4.0% 

市外 7 2.6% 

合 計 272 100.0% 
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◆ インターネットモニターについてインターネットモニターについてインターネットモニターについてインターネットモニターについて        

 

 

【Ｑ４【Ｑ４【Ｑ４【Ｑ４】】】】日立市インターネットモニター制度を何で知りましたか？（複数回答日立市インターネットモニター制度を何で知りましたか？（複数回答日立市インターネットモニター制度を何で知りましたか？（複数回答日立市インターネットモニター制度を何で知りましたか？（複数回答））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

【Ｑ５【Ｑ５【Ｑ５【Ｑ５】】】】インターネットモニターに登録した理由は何ですか？（複数回答インターネットモニターに登録した理由は何ですか？（複数回答インターネットモニターに登録した理由は何ですか？（複数回答インターネットモニターに登録した理由は何ですか？（複数回答））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

【Ｑ６【Ｑ６【Ｑ６【Ｑ６】】】】アンケートは、年に何回実施するのが良いですか？アンケートは、年に何回実施するのが良いですか？アンケートは、年に何回実施するのが良いですか？アンケートは、年に何回実施するのが良いですか？    

    

    

    

    

    

実施回数 件数(名) 割合(％) 

年 12 回 50 34.2% 

年８回 7 4.8% 

年６回 41 28.1% 

年４回 28 19.2% 

その他 20 13.7% 

合 計 146 100.0% 
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【Ｑ７【Ｑ７【Ｑ７【Ｑ７】】】】アンケートの回答期間アンケートの回答期間アンケートの回答期間アンケートの回答期間は何日間が良いですか？は何日間が良いですか？は何日間が良いですか？は何日間が良いですか？    

回答期間 件数(名) 割合(％) 

７日間 52 35.6% 

10 日間 41 28.1% 

14 日間 43 29.5% 

20 日間 8 5.5% 

その他 2 1.4% 

合 計 146 100.0% 

    

    

【Ｑ８【Ｑ８【Ｑ８【Ｑ８】】】】あなたが日立市の市政について興味、関心のあるテーマあなたが日立市の市政について興味、関心のあるテーマあなたが日立市の市政について興味、関心のあるテーマあなたが日立市の市政について興味、関心のあるテーマは？（は？（は？（は？（３つまで３つまで３つまで３つまで））））    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

【Ｑ９【Ｑ９【Ｑ９【Ｑ９】】】】市政運営の参考とするため、モニターの皆様にアンケートを実施していますが、市政運営の参考とするため、モニターの皆様にアンケートを実施していますが、市政運営の参考とするため、モニターの皆様にアンケートを実施していますが、市政運営の参考とするため、モニターの皆様にアンケートを実施していますが、

より有意義な調査にしていくためには、どのような工夫が必要だと思いますか？より有意義な調査にしていくためには、どのような工夫が必要だと思いますか？より有意義な調査にしていくためには、どのような工夫が必要だと思いますか？より有意義な調査にしていくためには、どのような工夫が必要だと思いますか？

（複数回答（複数回答（複数回答（複数回答））））    
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【Ｑ【Ｑ【Ｑ【Ｑ10101010】】】】定期的に「市政全般に関する」アンケートを実施してほしいですか？定期的に「市政全般に関する」アンケートを実施してほしいですか？定期的に「市政全般に関する」アンケートを実施してほしいですか？定期的に「市政全般に関する」アンケートを実施してほしいですか？    

    

 
件数（名） 割合(％) 

は い 135 92.5% 

いいえ 11 7.5% 

合 計 146 100.0% 

    

    

    

    

【Ｑ【Ｑ【Ｑ【Ｑ11111111】】】】インターネットモニター制度に関するご意見、ご希望インターネットモニター制度に関するご意見、ご希望インターネットモニター制度に関するご意見、ご希望インターネットモニター制度に関するご意見、ご希望がございましたら、がございましたら、がございましたら、がございましたら、

自由にご記入ください。（自由にご記入ください。（自由にご記入ください。（自由にご記入ください。（265265265265 文字以内）文字以内）文字以内）文字以内）    

    

    〔一部抜粋〕・・・市ホームページ掲載    

・アンケート結果の開示や分析、課題などの実施状況について市報等に掲載してほしい。 

・とてもよい取り組みだと思うので、アンケート結果を効果的に活用してほしい。 

 ・アンケ－トの結果が具体的に市政に反映した事例を紹介してほしい。 

 ・この制度を知らない方が多いのではないか。もっとＰＲし、モニター数を増員すべき。 

 ・いま日立市が抱えている問題（例えば人口減問題や少子高齢化に対応した町内会のあり

方など）を中心にアンケートを実施してほしい。 

 ・モニターからアンケートのテーマを募り、アンケート結果を市政に反映させてほしい。 

 

以 上    
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